[[anka pukcunpyemaa M8x65/15

3alunTa paguatopa

3alwumTa Kaprepa

[anka 3aknagHas M10 < KpoHwTeiH 1

SSANG YONG STAVIC BonT M10x30

Lllanba 10
Aptnkyn: Ctanp  111.05314.1 Paauatop; 111.05315.1 KapTep; ) ’
111.05316.1 KNMN u PK [ 2HX QINKEMpYCHAR
' ' M10x100/20
Ky30B: Bce
Fon BbiNnycCkKa: 2013- 3awmTta KM u PK

O6bem aBurartensa: 2,0 TD

TpaHCMHUCCHUA: AKIM, 4WD bont M10x1,25x30
llanba 10

| COCTAB KPENEXA
. BoNT M8X20. ..

5oNT M8x25

KpoHWTEenH 2
P Ulaitba 8

_—

Bont M8x20

. BONT MBX 25 .. i it e e s nnnnrnsnnnns aii6a 8

1

2

3 BOTIT MAIOX ] .2 B30 oo 5w o 5w mwon v w wmw 115
4. bonT M10x30.... ... ... .. .
5. lanba 8....ooiiiii e
6. Wanba 10......ccviiiiiiiiiii i nacianns
/. [anka $Mkcwpyemaﬂ M10x100é20....
g X65/1
1
1
1
1
1

banka 3 — Sy o Bont M8x20

llanba 8 Bont M10x30

Lanba 10
bont M8x25

Lllanba 8
BTynka
BTynka pe3nHoBas

. [anka pukcnpyemaa M8x65/15.......
. lanka 3aknagHasa M10...................

1

ﬂﬁ

s BTV R B e 5 s s i 5 0 03 & A 6
1. BTynka pe3mHOBAA.......cvvvvrnrnnnn-.

2. KPOHWTEUH 1....ciiiiiiiiiiiiinnnnnnns,
3. KPOHWITEUH 2. . .ciiiiiiiiniiricnnnnnnnnnns
I Y T 1 1 7= T

| MHCTPYKLIUS MO YCTAHOBKE

1. CHATb WTATHLIX NNACTUKOBBLIW MbINbHUK. WTaTHble pe3bboBbie 0TBepcTUa M10x1,25, pacnonoxeHHble 3a 3aAHEN NONEpPEYHOM

2. 3aKpenuTb 3alMTy KapTepa Ha WTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUS 6ankon asTomMobuns.
bonTamu M8x20. Ecnn Ha a/M HET 3a4HUX WITATHLIX TOUEK KpenneHusa, To 6. 3akpenuTb KpoHwWTenH 2 bontamm M8x20 Kk wTaTHbIM pe3bboBbIM 0TBEpCTUSAM M8,
YCTaHOBMUTb KPOHWTEWH 1 Ha noApaMHUK a/M B LUTATHbIE OTBEPCTHUS PacnonoXeHHbIM Ha 3alHel nonepeyHon banke.
C noMollblo raek 3aknaaHolx M10 u 6ontos M10x30. /. BctaButb ABe ranku oukcupyemble M10x100/20 B kpaHue 3aaHUe OTBEPCTUS NOApaMHUKa.

3. 3aN0X1Tb B ABa OTBEPCTUA B nepeaHen nonepeyHon banke ranku 8. 3akpenutb 3awmnty KIM n PK cnepeaun 6ontamn M10x30, B cepeanHe n c3aan 6ontamu
pukcupyemole M8x65/15. M8x25, npeABapuTENbHO BCTABMB B KPEMEXHbIE OTBEPCTUSA 3aLNUTbI BTYNKN PE3NHOBbIE

4. 3aHI0K0 YaCTb 3alNUTLl paanaTopa 3aBecTn Ha 6ONThI KpenneHnus  u ctanbHble. O6paTUTL BHUMAHME, YTO MEXAY BTYNKON PE3NHOBOW U KPOHWTEWHOM (Dankon)
nepeaHen YacTy 3aluThl KapTepa. [epeaHio YacTh 3alMThl paguatopa noaknajbiBaercs wanba 8.
KpenuTb ABYMS1 6onTaMu M8x25 k rankam dukcupyembim M8x65/15 9. 3aTAHYTb BCe pe3bbosble coegnHennsa (M10-50 Hm, M8-30 Hm, M6-10 Hm). Ucnonb3oBaHue
n aByMmsa 6ontaMm M8x25 Ha wTaTHbie pe3bboBbie oTBEpCTUS M8. NMHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpeLleHo.

5. 3akpenunTtb banky 3awmtsl KMM u PK 6ontamu M10x1,25x30 Ha 10. 3ameHa Macna, 6e3 cCHATUA 3aliMTbl, BO3MOXHA Ha aBToMobUne ¢ obveMom asuratens 2,0 n.

Huphhwwmm;hmmm

EEEEEEEEEEEEEE
AR HAA I



